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  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار در امـر   به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

ها ، آدرس پست الكترونيكي  مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمون هاي آزمايشي سنجش و بهره آزمون
sanjesheducationgroup@yahoo.com هاي ارزشمند خـود   شود، ديدگاه از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي

  . را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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حالش بي بي

حساب عمر به

ت كه هرگونه 
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 )ريك

) (دو جزئي ←م 

توان عجدايي را نمي

شقان حقيقي است
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  )وف

تاريخ فردر:  كارلايل

 .ت دارد

  اج آرايي

درآمدم) (به مفعول

ام زيرا روز جن شده

يوة وارستگان و عاش

خواجوي كرماني: ه

شده است، نغمة حرو

  )ش

توماس) (يل بلاس

ري و بيگانه، حكايت

  استعاري

و: تكرار شده است 

 

سه جزئي گذرا ب=  

  )يم
  وف

 .ت دارد

جانمانند صورت بي

ورزي شيسد، عشق

  .، درگردشند

 ) اسب و استر

نامهكمال) (كوبين

 .)ت

، تكرار ش»ا«صامت 
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ين آثار به زبان ماد

اضافة ←يخ مهر 

»س«راع اول، واج 

)تكواژ φ )13+ د 

لاً جمع كرده بودم

 .گي اسمند

فتواي حكيگ ني و 
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، مفهومي متفاوت»3

كنون در فراق يار م

رسكوي معشوق نمي

 ميل و ارادة دوست

مخصوص( تيرگي 

عبدالحسين زر: يگر

غلط است» خواستيم

ص) (كنايه: سنگدل (

 ادبيات فارسي

گروه علوم ريا

زمين، انقلاب آفريقا

ز تسلطّ مترجمان ا

بيخ/ اضافة تشبيهي  

  
  . معادله است

پارادوكس، در مصر 
 تشبيه ←

ماند+ ن + صبر + ـِ 

  يه

 يه

بساطم را قبلا) (عول

همگ» 1« اما گزينة 

به بانگ بادهباده خور 
 تكرار           

 )نهاد: دل) (ممي

 .شود

 .است» ك نهادي
.) ريايي، بهتر است

3«ر است؛ اما بيت 

اك. د، به پايان رسيد

ش يافته است، به ك
 .ت مفهومي دارد

  .ختيار
هردو به. ي نيست

رنگ سرخ مايل به

از چيزهاي ديگ) (في

خ« نشستيم، املاي 

)س ناقص اختلافي

 زبان و

 )زش

( 

دوزخيان روي زمار، 

در دست است كه از

 

←درخت وصل 

جناس ←چشمه 
و بيت داراي اسلوب

←. ت دادن است
يدن، شمع حيات 

φ  + ــِ+ مجال + و

  ميش
  ه 

  ش       
الياليه مضاف مضاف

  سال             
ضاف اليه   مضاف الي

 جزئي گذرا به مفع
 )سند

اند؛صفت» همگي«

ب. (د دارد، هم تكرار
    

مگروه مت: همه شهر

شدريافت مي» 4«ت 

فروتني و خاك«مگي 
دا ترس از پارساي

 دادن كردار بر گفتا

ن كه ايام وصال بود
 .شوددريافت مي

ش و فراخي پرورش
قرابت» 4«ت با بيت 

قدير الهي و عدم اخ
 ماه و فلك، اختياري

ر: كهر. است» كهر«

مجد خواف: ضة خلد

با توجه به واژة(يم 

جناس ←ياد و يار 

   
 

 .ست است
خطا، لغز: زلتّ: (واژه

 .ست است
)قورباغه: چغز: (واژه

 .ست است
واپسين دم استعم: 

 .ست است
هايي داجار، ترجمه
 .ست است

 .ستست ا
و باغ و راغ ضياعن 

 .ست است
د/ تضاد  ←ندن 

 .ست است
چشم و چ. هام است

تضاد و ← خرج 
فر، سرمايه از دست

دمي - 2لحظه  - 1م 
 .ست است

φ+ رفت + ب + ل 
 .ست است

و م بز    رأس        
شي   مميز   هسته

     خود    ديواري
اليه           مضاف

 همان           عيد
اليه  صفت مضضاف
 .استست 

سه ←تم جيبم 
سه جزئي گذرا به مس

 .ست است
» «4و  3، 2« هايه

 .ست است
وجود» معطوف«هم 

  
 .ست است

ه) (مسند: زنجير) (ل
 .ست است
از بيت» ري روزگار
 .ست است

هم» 4و  3، 2«اي 
انسان گنهكار خد: 1

 .ست است
ترجيح» 4و  2، 1«

 .ست است
عمر حقيقي من: ال

د» 2«يت فهوم از ب
 .ست است

كه در آسايشكسي 
اين بيت. ن خريدارند
 .ست است

ايمان داشتن به تق 
حركت و گردش» 

 .ست است
ردارندة معني واژة 

 .ست است
روض) (ميد سبزواري

 .ست است
و با تو نشستي ستيم

 .ست است
ي) (جناس تام ←
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انند اثر غازه، 

  .جمه نشده

دل مستقبل 

ـ ) نيست» ك

(هد شناخت 

 عربي وجود 

  ). ندارد

  ).يست

مضارع » جوا

  آورند ن مي

 ).د

.(  

  )ت، نيست

معادل ( عقلية

  العقليةحتنا 

    العقل  فيتنا 
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ري رسيده است، ما

فارسي ترجم ر عبارت

وف نيامده كه معاد

علامتك«حيح براي 

ـ خواه) جود ندارد

ر اضافي در عبارت

عبارت عربي وجود

نيس» اختيارنا« براي 

 2.( 

يستخرج«(آورند  مي

ـ بيرون)  معرفة

آورند ، بيرون مي1 

 باوفاترين آنهاست

مجهول يا لازم است
  ).، ثانيا2ًگزينة 

العـ صحتنا )  است

تضيع صح) دارد

ـ صحت) جود ندارد

رستگار موفقيت و 

در» لكم«ـ ) عول به
  ).يست

 ).نيست» كم

با سين و سو» رف

معادل صح(عنوانت 

در عبارت عربي وج(
 ).نيست» سيصل

ضمير(ـ نادانيش ) 

در ع(ـ هم )  ببرند 

معادل صحيح( ما 
  ).نيست 
توضيحات گزينة ←

ـ بيرون م!) لا مفرد

نكرة لا» ...  

توضيحات گزينة 

ترين دوستانم رامي

للم مبنيكه » هد شد
توضيحات گ ←( 

مرجع آن مذكر(ع 

فارسي وجود ند

ر عبارت فارسي وج

 .باشد مي 

  )ش

ق تصور كند كه به

ل مطلق است نه مفع
ني» يضاعف« براي 

يغفرلكم«حيح براي 

يعر«(هد شناخت 
  .ظ نشده

ـ ع) ، نشناسي1نة 

(ـ روزيت )  عنوان
س«أصح براي ادل 

)نيست» يظنّ«ي 

 ، پي2حات گزينة 
 ).2گزينة 

ـ دست) ظ نشده
»اختيارنا فييست 

←(ستي نداريم 

جمع لا» أفكار«( 

معاني«(يد را 

←(شود  خراج مي

گر(يح همين است 

حل خواه«حيح براي 
ـ يحلّ) عراب است

ـ تضيع) نيست» يا

ي در عبارت ف

در(ـ الزوال ) است

»... يتساءلون عن 

 .شد
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پيش(اضي و فني 

رسد و اگر عاشقمي

مفعول» قرضاً«: ثانياً
معادل أدق(دهد  ي
معادل صح(آوريد  ي

ـ خوا) نيست» ف
در ترجمه لحاظ» ا

توضيحات گزين ←
  ).1 گزينة 

،2وضيحات گزينة 
معا(رسد  ـ مي) سي

معادل صحيح برا( 

توضيح ←(دانند 
توضيحات گ ←( 

در ترجمه لحا» لنا
لي«عادل أدقّ براي 

ـ در آن د) 1زينة 

ـ انديشه) نيست» 

ـ مفاهيم جدي 

ـ استخ) 1ت گزينة 

تنها گزينة صحي) د

معادل صح: ت، ثانيا
م آن حذف نون اعر

 )، اولا2ًگزينة 

شيريني زودگذر دني

ضمير اضافي: ياً

موصوف آن مذكر ا

هم« عبارت عربي 

  :ن وجود دارد

باش سي، مفتوح مي

بان عربي 

گروه علوم ريا

شق به رستگاري نم
  .شوددريافت مي 

 عربي وجود ندارد، ث
مي... ـ دوچندان ) 

دست مي ش او را به

لا تخف... لم تعرف 
وصولاً«ـ ) نيست» 

←( شناخته نشود 
توضيحات ←(» 
تو ←(ـ نشاني ) 

، نرس1حات گزينة 

ـ پي ببرند) يست
  ).نيست» ون

ـ بد) نيست» جادل
برند دانيش پي مي

ل«: جود ندارد، ثانياً
مع(ن اختيار نداريم 

توضيحات گز ←(

»...إنّما المعلّمون «
  .)شد

) است نه خبر

توضيحات ←(ه 

كند ده دهد، وفا مي

نيازي به ضمير نيست
، علامت جزمتتعبي 
توضيحات گز ←(

ش«ب وصفي اضافي 
  ).ت
نيست، ثاني» نيا

م( السريعةـ ) شود

براساس) جو كردند

 گزينة ديگر در متن
  .ر است
  .ستاد

 .ست دهند

 .»...ن 

  ). ست

برخلاف فار» فاعلة

 زب

 توجه معشوق، عاش
»4«فهومي از بيت 

ير اضافي در عبارت
، ثانيا1ًحات گزينة 

ـ آمرزش) 3ت گزينة 

ل«دل صحيح براي 
»لم تصل«دقّ براي 

ـ) نيست» علامة«
»وصولاً«ـ ) لا ماضٍ
)، نشناسي1گزينة 

توضيح ←(رسي  ي

ني» أنهّ العالم«راي 
سيفهمو«حيح براي 

يج«راي فعل شرط 
ـ ناد) 3حات گزينة 

 در عبارت عربي وج
ـ در آن) 1ت گزينة 

(ـ زندگيمان ) دارد

«معادل أصح براي 
باش تزامي فارسي مي

صفت» بتكرون

ـ انديشه) جود ندارد

ص كريم هر گاه وعد

ني: اولاً(ـ يحلهّ ) ست
:ص(ـ لا تتعبين ) 
(ـ سيحلهّ ) 3و 2ة 

صحيح براي تركيب
نيست» لامت عقل ما

دن«صحيح براي 

ش للمجهول نمي بني

ها جستج  فاتح قلعه

رد، اما عبارات سه
شتر از دويست نفر
براي جنگيدن نفرس
فار را در ابتدا شكس

و هم يتساءلون... ن 

 ») ...ص( النبّيم 

حذف حرف عله اس

مف« در مصدر باب 

 )فاعله الواو البارز

   
 

 .ست است
بدون عنايت و: ؤال

چنين مفه. عي است

 .ست است
ضمي: اولاً(نة خود را 

توضيح ←(نه را 
توضيحات ←(هد 

 .ست است
معاد(رسي نيست 

معادل أد(ـ نرسي  
«ادل صحيح براي 

مضارع لا» يعرف«( 
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معادل صح(برند  ي
رمعادل صحيح ب(د 
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ضمير اضافي: اولاً(

توضيحات ←(د 
رت عربي وجود ند

 .ست است
م(كساني هستند  
صورت مضارع الت به

المب«(ي هستند 
  ).1ات گزينة 

در عبارت عربي وج
 .ست است

شخص(هوم عبارت 
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ازي به حرف لام نيس
!)جمع لا مفرد» ها
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معادل ص(يع الدنيا 

سلا«ركيب اضافي 
معادل ص: اولاً( 

  ).1ات گزينة 
مبعل لازم است و 

 ).1ات گزينة 
 .ست است

مسلمانان دربارة ف( 
 .ست است

 در متن وجود ندار
بيش) ص(حاب پيامبر 

همة اصحاب را ب) ص
وانستند كه همة كف

 .ست است
قضي المسلمون«ت 

 .ست است
الصباح سلّم في«ت 

 .ست است
َ، علامت جزم آن ح

 .ست است
عين الفعل) محاربة

 .ست است
  )لازم 
  )مبني: ص

فا: ص(مير المستتر 
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 مجهول كرد 

، الواو »عيش

اوند است در 

  دانشگاهي ش

 ما لازم است 
 دانشگاهي ش

  . اهد شناخت
 ني سال دوم

كل و اعتماد 
 دانشگاهي ش

خاب كرده به 
 دانشگاهي ش

  ني سال دوم

  ني سال سوم

هدايت خواهد 
 ني سال سوم

ب جديدي از 
ر آية مذكور، 
 ني سال سوم

 ني سال سوم

 ني سال سوم

ش معارف از 
  ني سال سوم

cationgroup

توان آن را ت و مي

أع«أنا المستتر در «

كننده جهان خدا ره

، ديني پيش22ص 

م زايش مي يابد و بر
، ديني پيش35ص  

 را در جهان را نخوا
دين  ،7ص  

ين، عزتّ نفس، تو
، ديني پيش92ص  

 در مسيري كه انتخ
، ديني پيش60ص  

، دين34ص  

، دين8ص 

ي هميشه كتاب هد
، دين133ص  

پس از ايشان كتاب 
درست است، زيرا در

، دين 31ص  

، دين40ص  

  
، دين80ص 

لام در كنار گسترش
، دين104ص  

متعدي است» حققّن

 .تند

«: يب عبارتست از

ك، سرپرست و ادار

ش و بندگي نيز افز

ديد و جايگاه خود

و اعتقاد راسخ به د

شود كه فراهم مي

  وشاك

به همين جهت براي

.است» النبيين خاتم
ناد 2گزينة . ن رفت

.شمرد پيامبران مي

السلا مام سجاد عليه
. 

  )ش

يح«فعل ) ق كنند

 !نافيةلا  هيةٌ

نعت جمله هست» س

ترتي  صاحب حال به

  .ند

از اين كه تنها مالك
 

گيزة ما براي پرستش

زيان آن را خواهد د

تعالي انسان در گرو

د، شرايطي براي او

به آب، هوا، غذا و پو

 پيدا نخواهد كرد ب

خا«موده كه ايشان 
ي جديد بود از بين

 .ن نيست

ماعي را از رسالت پ

به همين جهت، ا 
عميق را تربيت كرد

مي 

4  

پيش(اضي و فني 

 مدرسة ما را محقّق

ناه» لا«) را مخوان

، تدرستدركف، لا 

ها  در ساير گزينه

تمييز هستن»  أمتار

پس از آگاهي ا» م
 . اوند استت خد

تر بشناسيم، انگ يق
  

 درستي نينديشد، ز

اهداف مت» .....ض الله 

 يا باطل را برگزيند

 » مع المحسنين

ي دارد، مانند نياز ب

 هيچ گاه باطل راه

معرفي كرده و فرم 
مدن كتابهاي آسماني
كه مانند ساير مردان

 .ظي قرآن است

حضرت عدالت اجتم

.شيع از هم پاشيد
ته و داراي  بينش ع

و معارف اسلام

گروه علوم ريا

 .است) يرعاقل

كنند كه اهداف مي

ك كردن به خود فر

نعترف«ها  اير گزينه

سم ظاهر است، اما

شايا، اعتقادا،«ها  ه

  
 هذا صراط مستقيم
 صراط مستقيم است

تر شود و او را  عمي
.ت اختصاص دهيم

ي پيشه نكند و به

الله واصبروا انّ الارض

ختيار خود، راه حق

 لمهم سبلنا و انّ االله
  

هاي طبيعي و غريزي

، در قرآن»...خلفه 

خرين فرستادة الهي
ها و آمد تجديد نبوت

ي نشده است نه اينك

از جنبه اعجاز لفظ » 

مظلومان بود و آن ح

شيعيان، سازمان تش
هايي فرهيخته انسان

 فرهنگ و

  )معلوم
(  

  ) انفعال
 )ب بالياء

غي(جمع غيرانسان 

 .است» عل

 .يبي هستند

آموزان تلاش م نش

لحين را براي كمك

فرد است، اما در سا

شد كه اسبا مي» ل
  .»أقوم«تر در 

، اما در ساير گزينه

بي و ربكم فاعبدوه
عبادت كه همان راه

 ما به خداوند بيشت
هاي الهي در خلقت 

، هركس، خردمندي

 لقومه استعينوا باالله
 

ا اراده و اخر كس ب
 . ر كند

جاهدوا فينا لنهدينهّ

ده، يك دسته نيازه

ين يديه و لا من خ

و آله را آخر الله عليه
 عواملي كه سبب تج

معرفيز مردان شما 

»رسايي تعبيرات« 

مالسلام دفاع از  عليه

و سركوبي شديد ش 
ا.  ن تشيع پرداخت

   
 

 .ست است
متعد(  
للم مبني: ص(هول 

ثلاثيمزيد : ص( ي
 .ست است

  )حال: 
من باب: ص(تعال 
منصوب: ص( لفتحة

 .ست است
زيرا مرجع آن ج) ي

 .ست است
فَعل يفعْ«بر وزن » 

 .ست است
اعداد ترتي» ، الاولي

 .ست است
اين دا(هوم عبارت 
 ) مدرستنا
 .ست است

غيرصا(هوم عبارت 
 .ست است

ين عبارت نعت مف
 .ست است

طفل« صاحب حال 
، أنا المستت»تمعون

 .ست است
 تمييز وجود ندارد،

.ست است
انّ االله رب«: فرمايد ي

ها وجود شايسته عب

 .ست است
كه معرفت و ايمان
كر در آيات و نشانه

 .ست است
ها در جهان هستي

 .ست است
قال موسي«شريفة 

. طهارت نفس است
 .ست است

هي اين است كه هر
رشت خود را آشكار

 .ست است
و الذّين ج«: فرمايد ي

.ست است
 ساير موجودات زند

 .ست است
لاياتيه الباطل من بي

 .ست است
ا ضرت محمد صلي

زيرا. شود نازل نمي
يك از پدر هيچ) ص

 .ست است
و» لاغت قرآن كريم

 .ست است
ممتاز اميرمؤمنان ع

 .ست است
)ع(ت امام حسين 

د بناي سازمانتجدي

www.sanjeshse 
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لي مرده  جاه
 ني سال سوم

تر  اي كامل ته
 ني سال دوم

 ني سال دوم

هاي   بر اسب
 ني سال دوم

 ني سال دوم

د در راستاي 

 ني سال دوم

راي مبارزه با 

 دانشگاهي ش

 دانشگاهي ش

  . ن است
 ني سال دوم

  . كند
 ني سال دوم

دكان و رشد 

 ني سال سوم

ندانشان را به 

 ني سال سوم

  دانشگاهي ش

  

 .م گذاشت

ساز انكار مينه

ها  عملي آن

ب پروردگاري، 

يد سعادت و 

cationgroup

خته باشد به مرگ
، دين 61ص  

خدا بتوانند با اندوخت
، دين56ص  

، دين81ص 

سواركاراني است كه
، دين177ص  

، دين146ص 

داند كه انسان بايد ي

، دين107ص 

م بستاند و ايشان بر

، ديني پيش86ص 

، ديني پيش66ص 

ي از اخلاق مؤمنانستگ
، دين128ص 

ك ها مشخص مي انم
، دين135ص 

 تربيت صحيح كود

، دين180ص 

ن پيروي كردند فرزن

، دين197ص 

ديني پيش 107و  1

صحنة وجود نخواهم

فكري است، كه زم

دهند، توحيدم مي

ن و رسيدن به قرب

گوني بوده  كه كلي

 زمان خود را نشناخ

ن با تلاش در راه خ

  . ست

هاي با تقوا مثل س م

 

هل معرفت باشد، مي

 حق خود را از ظالم

آراست: فرمايند لام مي

 اسلامي را براي خا

حيط مناسب براي

ان در ايمان از آنان

06ص 

د نباشد، من پا به ص

ضعف و ناتواني ف ل

يي كار خيري انجام

 تكامل روحي انسان

 ظهور مكاتب گوناگ

  )ش

 كس بميرد و امام

هند تا در اين جهان

دل باشد ارزشمند اس

مثل آدم: فرمايند ي
 . شت شوند

 »...هون عن المنكر

اي كه اه كننده وكل

ن مظلوم به آساني

«  

السلا حضرت علي عليه

ود حجاب و پوشش

و خانواده تنها مح. ت

ن آوردند و فرزندانشا
  ده

 تا علت من موجود

ند، مربوط به عامل

ودجويي يا خودنماي

رين مانع بر سر راه

گرگرديده، حكايت

 هاي دينيت

5  

پيش(اضي و فني 

هر» ميتة جاهليةت 
 .  امام زمان

خواه مر طولاني مي

شتمل بر حق و عد

تقوا و با تقوا بيان مي
د تا اين كه وارد بهش

رون بالمعروف و ينه

و تو. وبي انجام دهد

 به طوري كه در آن
   

»جداالله غفوراً رحيماً

و ح. تر است  و پاكيزه

حدو» علي جيوبهنّ

عضاي خانواده است
  »...ن ازواجكم 

آنان كه ايمان» ... م
 كاري است كه كرد

  . مورد حرام است

 .دهند

ستثناء اين است كه

اندمند معرفي كرده

ريب ديگران يا سو

تربزرگ. ي نائل آيد
 .د

ن شده و تدوين گ

  . ست

اقليت معارف 

گروه علوم ريا

عرف امام زمانه مات
ود صحيح است نه

ها از خداوند عم ه آن

كه اعمال مش  ميزاني

ت هاي بي ر مورد آدم
پيماند دارند و راه مي

هم اولياء بعض يأمر

وظيفه خود را به خو
  . هره جويد

ت محور برپا نمايد
.ر و  علم سوق داد

سه ثم يستغفراالله يج

تر ن بپوشيد كه پاك

 ليضربن بخمرهنّ ع

عنوي هر يك از اع
واجاً و جعل لكم من

م بايمان الحقنا بهم
يم هر كس در گرو

هردو م» جالس قمار

قل و منطق انجام د

اي بدون اسر پديده

قة ثروتمند و قدرتم

كه براي فرو كساني

د و به سعادت ابدي
ح انسان نقش دارند

دانان روشنو تاريخ 

زمند خودشناسي اس

فرهنگ و

من مات و لم يع: د
ت، زيرا امام زمان خو

 اين جهت است كه

يعني به. حق است

بلاغه تمثيلي را در
سب را در اختيار د

ن و المؤمنات بعضه

نسان مسئوليت و و
، از ابزار و اسباب به

اي عدالت كرد جامعه
دگي مبتني بر تفكر

ل سوءاً او يظلم نفس

لباس سفيد و روشن 

نّ الاّ ما ظهر منها و

 رشد اخلاقي و مع
 لكم من انفسكم از

منوا و اتبعتم ذريتهم
كني  چيزي كم نمي

شركت در مج«و » 

د كاري برخلاف عق

زبان حال هر. باشدي

سي را اختراع طبق

عملي، گناه است و

 پخته و كامل گرد
ها در پاكي روحختي

 توسط دانشمندان
 .دانستندمي

 است و رفع آن نياز

   
 

 .ست است
فرمودند) ص(اسلام 

ها نادرست است ينه
 .ست است

پرستان از مرگ به
 .  كنند

 .ست است
يار سنجش اعمال ح

 .ست است
الب السلام در نهج عليه
اند و لجام ا شده وار

 .ست است
و المؤمنون«: فرمايد ي

 .ست است
ي درست است كه ان

هايش، زها و خواسته

 .ست است
تلاش ك) ص(سلام 

مردم را به سوي زند

 .ست است
ومن يعمل«: فرمايد ي

 .ست است
:فرمودند) ص(سلام 

 .ست است
ولا يبدين زينتهنّ« 

 .ست است
تشكيل خانواده،ف 

واالله جعل«. هاست

 .ست است
والذّين آم«: فرمايد ي
كنيم و از عملشان ي

 .ست است
»قمار از طريق رايانه

 .ست است
توانندربي هرگز نمي

 .استست 
گويند، ميها چه مي
 .ست است

كه گروهي خداشناس
 

 .ست است
ل دوري از توحيد ع

 .ست
 .ست است

دنيا شدائد ببيند تا
ي انسان است و سخ

 .ست است
انسان، تا آنجا كه

در پيروي از خود مي
 .ست است

طلق و نقص نسبي
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ست و ديگري 

 واقعيت جدا 

سوي  او را به

ا وجود ندارد 

ت و هستي او 

هاي خاستگاه

ق بودن وارد 
به انطباق » ن

 . است

طة روشن آن 

 و خواص آن 

رزي است بر 
ها ين آنجانش

  . شود مي

cationgroup

د جنبه شناختي اس

ت است كه ادعا از

 .و كتاب نيست

گشايند وسان مي

 . انسان است

عقلي و غيرعقلي ما

محض و مطلق است

ها و خدربارة ريشه» 

راگير نبودن و صاد
صادق بودن« شرط 

داپرست و خداساز

پذيرند و نقط را  مي

 در اعتقاد به ماده

زمان، خود دليل بار
د و عناصر نويني ج

استفاده م toصدر با 

  . كنيم فاده مي

 عمق ) 4 

آسماني يكي وجود

صورتدر اين.  است

نش بدون حساب و

عملي انست فكري و 

فر چيزي جز عمل

قي و غيرمنطقي و ع

او هستي مح. ه ندارد
 .باشدطي نمي

»خداباوري« دلايل 

اشكال، فر» شناورند
رح مربوط است و

 .گير نيست

رو خد است و از اين

هاآن را بدانند، آن

دانندهان توانا نمي

 هركسي در طول ز
شوديير و تبديل مي

قبل از مص notي 

ان حال كامل استف

  )ش

 امتياز مهم مكتب آ

 . آن نقش دارد

ت روحي و اخلاقي

ري در دستگاه آفرين

هي، گره از مشكلات

 .ايد

ت و نه پاداش و كيف

 .افكند و خلل مي

هاي منطقين انديشه

يچ فرضي در او راه
شروط به هيچ شرطي

ربارة ارزش و اعتبار

ياء چوبين بر آب ش
ت ظاهر منطقي طر
پس اين قضيه فراگي

شر موجودي نادان

ي بدون آنكه دليل آ

ن تفسير را براي جه

 ثابت بودن هويت
 مادي ما دچار تغيي

يم و در حالت منفي

  

shou همراه با زما

 هنا عرض، پ) 3

6  

پيش(اضي و فني 

داند و دومي) غيب

 انساني در پيدايش

 كردار و خصوصيات

ندي، و لذا هيچ امر

وسيلة علم اله و به

نما و مكان سير مي

 .ت

جرم از مجرم جداست

وان و انسان، ترديد

 كه هيچ فرقي ميان

ت و با هي هيچ صور
جودش محتاج و مش

اي درهحث و انديش

همه اشي« بر قضية 
به شكل و صورت» 

 آب شناور نباشند پ

كه بشت، خلاصه اين

 يكي پس از ديگري

كه اينها با آنانست

ه محفوظ ماندن و
ر زمان تمامي بدن

 to كني استفاده مي

. كنيم ستفاده مي

  . فاده كرد

  . كنيم ه مي

uldفت، بنابراين از 

 3

ان انگليسي

گروه علوم ريا

غ(س و غيرمحسوس 

ي او است و شعور

و ديگران، اعمال و
.شوندميز داده مي

كمت بيكران خداون

دارندن هستي برمي

ب در ماوراي زمان

م و روح انسان است

 جهان آخرت نه ج

ختماني و رواني حيو

ك ر بايد فرض كنيم

اوست و نيستي به
غيرخود نيست و وج

 به جاي هرگونه بح

ه موضوع را دارد و
فراگيري«ق، شرط 

شياء چوبين بر روي

 و جهل او بوده است

هاث رسيده و نسل
 

و اشتراك ماترياليس

بايد گفت كه.  است
در گذ. رمادي است

ت مثبت از مصدر با

ا soل از صفت از 

استف althoughاز 

استفاده asراين از 

گرف تر بود انجام مي

  . گرفت
 طول ) 

 زبا

 دو بخش محسوس

ك برتري معنوي برا

رزيابي ايمان خود و
قين و فريبكاران تم

و حكت متكي بر علم 

 .ت

ده از حقايق جهان

ت و در هنگام خواب

 پيوند دو بعد جسم

وان دريافت، كه در

ي، در تماميت ساخ

 معتقد شويم، ناچا
 .ت

 هستي او از خود ا
الوجود نيازمند غجب

دهندد، ترجيح مي

در يك قضيه جايگا
ت كه دو شرط فوق
مكان دارد برخي اش

 بشر به خدا، ترس

شينيان به ما به ارث
.گي بودن آن است

گرايي مادي است و

 نظرية ماترياليسم
ت آدمي اموري غير

  

در حالت toldد از 

 that chause قبل

رساند بايد ا د را مي

كند بنابر  تأكيد مي

مان گذشته كه بهت

 يك ساعت وقت گ
 2(

   
 

 .ست است
از دجهان را متشكل 

 .باشدن مي
 .ست است

انسان اختصاص يك
 .ست است

براي تشخيص و ار
منين واقعي از منافق

 .ست است
 جهان، نظامي است

 .ست است
ي و هدايت الهي است

 .ست است
يه بر كلام الهي پر

  .شوندون مي
 .ست است

سنخ عالم ماده نيست
 .ست است

در عالم دنيا نتيجة
 .استست 

توپاداش اخروي مي
 .ست است

ي رفلكسي و غريزي
 .ست است

في بدون امور عالم
فكار ما يكسان است

 .ست است
وجودي است كه» 

واج. هاسته هستي
 .ست است

كنندخدا را انكار مي
 .ث كنند

 .ست است
ي و وحدت بخش د

اين نكته لازم است 
ام. شودت مربوط مي
 .ست است

اصلي گرايش علت 
 .ست است

 از آداب و سنن پيش
خدا، فراگير و هميشگ

 .ست است
گخاصيت» رياليسم

 .ست است
ت از موارد شكست

و شخصيت» من«ه 
.ما ثابت است» من

  رامر و لغت 
 .ست است

لي غيرمستقيم بعد
 .ست است

هوم جمله و وجود
 .ست است

هوم جمله كه تضاد

 .ست است
بر همزماني دو كار

 .ست است
م كاري است در زم

 .ست است
 روي طول بزرگراه
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اجازه دادن ) 4 

  كيفيت )4 

تعريف كردن) 4 

 اعتماد) 4 

 داوطلب) 4 

صورت معين به) 4 

  ها  محيط) 4 

 
 نرم) 4 

شناور نشدن) 4 

 مركزي ) 4 

  ها  آشفتگي) 4 

استراحت كند) 4 

   

  

   
 ي

 . ون و نئون است

  . ه استد

 د

 نا كند 
 

  )ش

 عمل كردن ) 3

 موضوع) 3

تشخيص دادن) 3

 بيننده ) 3

 مناسب) 3

.باشد مي ................
صورت طبيعي به) 3

 ابزارها) 3

يري بخار آب، آرگو
 بسيار بزرگ ) 3

متراكم تشكيل شد
 شامل شدن ) 3

  . ند
 واقعي ) 3

 تجربيات ) 3

دريا را نگاه كند) 3

مايل شن 2000) 2
كمك پيدا كند) 4
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پيش(اضي و فني 

 
 3

 3

 3

  . وجود دارد
 3

  . ر برتري دارد
 3

...........مخالف » عي
3  ي 

 
 3

صد نيتروژن و مقاد
 3

 اسيد سولفوريك م
 3

كن كتريكي ديگر مي
 3

 3

 3

  ................... .ند 
 
 4

 . ....  

 .   

 

گروه علوم ريا

 . چرخد مايلي مي
 نيرو وارد كردن ) 

 نتيجه) 

   
 دستور دادن ) 

توجه مادر و ي جلب
 آگاهي ) 

مامي باورهاي ديگر
 برتر ) 

صورت مصنوع به«. 
صورت كارآمدي به) 

 .  شمسي را دارد
 ها آزمايش) 

سيد كربن، سه درص
 اضافي ) 

ي شامل ابرهايي از
 جستجو كردن) 

هاي الك  و آشفتگي
 شيميايي) 

 ها  مرجع) 

. ......  
 پنگوئن ببيند) 

 . ..  

 باشد

كرده بود كه بتوان ر

.................. بفهميم 

  ا 
  نگوئن

...................كنند  ي
  كنند  مي

 
 كده زندگي كنند

رتفاع چندين صد م
 2(

  .  است
  . ت

 2(

موكراسي چيست؟
 2(

ها براي ي ميان بچه
 2(

كه دين اسلام بر تم
 2(

شود عي توليد نمي
 2(

ها در منظومه حيط
 2(

اكس درصد دي 96ل 
 2(

ك لايه صد درصدي
 2(

ي توليد رعد و برق
 2(

  . ت
 2(

.................ل رفت تا 
 2(

............. شدند زيرا 
  ود
  د 

   داشت
هد منظرة عجيب ب

اش سفر دور از خانه
  

   د

توانيم بهتر ه ما مي
   برزيل را 

ي تغيير آب و هوا ر
گام مشاهدة يك پنگ

 رزيل 

ر دهكده زندگي مي
كه در شهر زندگي

  راهم كنند
  وست ندارند

  كنند

 .................. .  زيرا 
دهند در دهك ح مي

  كنند  كار مي
 كنند

   
 

 .ست است
موريت، شاتل در ار

 
 .ست است

ترين موضوع ت مهم
معني موضوع است

 .ست است
گوييد منظور از دم

 ختن 
 .ست است

 اوقات رقابت زيادي

 .ست است
انان بر اين باورند ك

 .ست است
صورت مصنوع رو به

 شدت  به
Cloze Tes  
 .ست است

 يكي از بدترين مح

 .ست است
فر متراكمش شامل

 .ست است
لايي اتمسفر از يك

  
 .ست است

و انفعالات شيميايي

 .ست است
سمت قبل آمده است

  رك مطلب 
 .ست است

متن، مرد به ساحل
 ند 

 .ست است
 در ساحل متعجب
ط يك كم دورتر بو
سيار دور از خانه بود
شكل نفس كشيدن
زديك نبود كه شاه

 .ست است
ن به جايي بسيار د

 ند
اي داغ زندگي كند

 .ست است
ن نتيجه گرفت كه

ها به ب جرت پنگوئن
فعاليت انساني روي
خواست كمك هنگ
ليمي در سواحل بر

 .ست است
متن، افرادي كه در

اي هستند ك د حرفه
اي در شهر فر  خانه

مي روستائيان را دو
ك ند روي مزارع كار

 .ست است
مسكن گران است 

ترجيح ه شغل دارند
  كن در شهر

شاورزي در مزرعه
ك  در مزرعه كار مي
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a a d
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14
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a a− = 27 
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ا محورهاي مختصا

m = ±3

log=  16
3216

x , cos x

cos x
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+ + =78 3



sin x
−
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1
3

1
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1
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پيش(اضي و فني 

  .............. . د كه 

هاي نزديكي با هم ه

  . دارد....... 
 3

+ +=
+ +

3 2 5 13
3 2 5 5

a , −= 39 4

در نتيجه قدر نس 3 

محل برخورد آن با 

5

/= =4 85 

cos x = 1
6

= −
1
9

1
1

رياضيات

گروه علوم ريا

كند ويسنده فكر مي

شوند و رابطه م مي
  پول در بياورند 

  داشته باشد

............ معني را به 
 رها كردن) 

−
−

2 13
2 5

،12، 48صورت  به

y m− .است4=

( )− ±1 4 26

ها، نو دهكده  ت پايه
  ك هستند

كشان را با هم سهيم
شاورزي است كه پ

ها وجود ر ميان آن

ترين ر متن نزديك
 2(

دنباله.  قبول است

m(xصورت ه )− 2

.  

   
 

 .ست است
غم تغيير در كيفيت

خيلي نزديك به او 
هاي مشترك ز ارزش

ب براي كارگران كش
ك كارگز مزرعه در

 .ست است
“commute” در

 ن 

 .ست است

 .ست است

a، پس = قابل 9

 .ست است

باشد معادله خط به 

( ms −= 2
است 2

 .ست است

 .ست است

 .ست است

 .ست است
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 .ست است

 .ست است

تر از جسم تا آينه كم

www.sanjeshse 
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بنابه تعريف هم

23در نتيجه 
  .شود

پس باقيمانده
درس 1گزينه  .15

كافي است بخش

از دو معادله ح
درس 1گزينه  .15

مهممكن است 

درس 2گزينه  .15
پيشامد Aاگر 

P(A) = 1
و6
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چون فاصلة ج
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چشمه نور تا 

ر حالت دوم، 

P q f

f q

f q

+ =

 +




+


1

2

1 1

1 1

2
1 1

  

كل كار انجام 

W m= 1
2  

 

h2  افزايش

/h (
U M

=
Δ = −

2 1 5  

hρ = ρ1 1 2  
، پس سطح 

h
y = =2

2  

  . م

V Ah=   

A

A

m
V

P gh

+
ρ =

+

= ρ 

  

ر حاصل از 

/
c

ρ = 96  

  جرم مخلوط
MgP
A

= =  

cationgroup

چصف شود، فاصلة 

سايه در  پهناي نيم

f

q
f

q
f



= −  =

= −  =

1
1

2
2

1

1

1

توانيم ك جنبشي مي

mv mv− =2 21
2 

طح زمين به اندازة 

sin )m
M gh M gh

× ° =
+1 1 2 2

37

h  ρ ×2 2 1 34
باشد، ه، يكسان مي

/
/cm= =

2 5 1 252

آوريم  به دست مي

h ( )cm = 625
5

B

B

m
V

P (

+
 ρ =

+
ρ

 = ×96 1
ريم و سرانجام فشا

g
cm3

M V (= = ρ ج=
/( )Pa−

×
=

× 4
6 1

5 1
 


لة جسم تا پرده نص

بنابراين. شود  مي

f

| q
f

= −



= −

2
3

2

ضية كار و انرژي ج

/ (× −1 4 36 642 

بت به سطح آن نس

/ /( )m
(
× =

= − × ×2

1 5 6
3 1 1




/ h= ρ × 1 213 6
يوه دردو شاخة لوله

cm5

وط، فشار حاصل را

m cm= =125 1

A
A B

/

m
m m

)Pa

=
ρ+

ρ ρ
× =

22

1 25 1 1
آور به دست ميع را 

/( )g× =96 625

a Pa= 12  

  )ش

اگر فاصل. نور است
1
قطر چشمة نور3

f| | q |− = −2 1 2

ناً با استفاده از قض

/)J J= −4 5 6

رود ولي ارتفاع  مي

/

/ /

m=
+ × ×
9

5 2 1


 

/h cm =2 2 5
جايي سطح جي جابه

رف و چگالي مخلو

/ m1 25

A B

A B

Pa

ρ ρ
 ρ =

+ ρ

12  
رم مخلوط دو مايع

/g kg= =6 6  

15  

پيش(اضي و فني 

 برابر قطر چشمة ن

 پهناي نيم سايه 

f f=3 6

 . ده است

ضمن. فر خواهد بود

1/دار  ب متر بالا5

)J J= −9 27
 . و جسم است

m
سان است، اندازة ج

  .رود ي

لوط دو مايع در ظر

/ /( )
× ×

=
2 8 1 2

2


كنيم و سپس جر ي

g

گروه علوم ريا

سايه س پهناي نيم

كه در اين صورت

ير از عدسي دور شد

زن جسم، برابر صف

Mروي سطح شيب

گرانشي مجموعة د

شاخة لوله يكس ع دو
بالا مي cm/125ة 

محاسبة ارتفاع مخل

/
g

cm cm
=3 96

وش قبل حساب مي

پرده قرار دارد، پس

شود ك م تا پرده مي

  .ل است

شود كه تصوي ه مي

ر است، پس كار وز
  . م

M2آيد جسم  ن مي

ش انرژي پتانسيل گ

ست و سطح مقطع
حالت اوليه به اندازة

m فرض كنيم، با م

g kg
m m

=3 396 

 دو مايع را مثل رو
  .نماييم  مي

   
 

 .ست است
سط چشمة نور و پ

ه برابر فاصلة جسم

سايه در حالت اول م

 .ست است

| q است، نتيجه 2|
 .ست است

ي جسم برابر صفر
دست آوريم  سم را به

 .ست است
M ،/1 متر پايين5

نشان دهندة كاهش
 .ست است

ريباً تراكم ناپذير اس
ة ديگر نسبت به ح

 .ست است
mك از دو مايع را 

تدا چگالي مخلوط
دو مايع را محاسبه

www.sanjeshse 
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جايي چون جابه

وي جسشده ر

درس 1گزينه  .1
1وقتي جسم 

  . يابد مي

علامت منفي ن
درس 4گزينه  .16

چون جيوه تقر
جيوه در شاخة
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اگر جرم هر يك
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وزن مخلوط د
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Q Q
(m

+ +
− ×

1 2
225  

V T
V T

=2 2
1 1

  

mn
M

W P V

= =

′ = Δ
  

B A

ABC

T T
W

=
=

2  

Q nC

U

 =

Δ =


3
2

  

دراين نقطه  
 q2م ميدان 

A  در خلاف
شد كه بزرگي 

 q2  در اين
براي . ه باشد
در  q2يدان 

A

A

U
V V

q CV

=
 =

= 

2

  

ن معادل اين 
شاخة بالايي 

بنابراين . شد

qU
C

=
21

2
  

cationgroup

/

Q Q
) m

+ + =
+ × ×
3 4

56 4 2


/= =273 913 
 

mol mol

V nR T (

=

= Δ =

8 42

A

AB

k
W P V
=

= − Δ
3  

P T nR T

nR T

Δ = Δ

Δ

5
2

q2ة افقي ميدان 
جهت با مؤلفة قائم

Aان آن در نقطة 

q1 اي باشد به گونه

مؤلفة افقي ميدان
در اين نقطه q2ن 

ندازة مؤلفة قائم مي

 .منفي باشد

B
A

B

A A

B B

U
C

V V
q C
q C


=

 = =

1
2

چون خازن. هد شد
هاي ش  معادل خازن

C  برابرq4باش مي

C C U
U

=⎯⎯⎯⎯→6 1

( )× − + ×8 1  

/V V =2 91

l

( )J× × =4 8 1 

V nR T= − Δ =

T
Q
U

 =
Δ

5
3

 خلاف جهت مؤلفة
ج ، همA در نقطة 

q باشد، ميدا 1<
 لازم است اندازة 

 در خلاف جهت م
ت مؤلفة قائم ميدان

تر از ان ، بزرگAة 

يا منفي و يا فقط م

A B

B

B

V ( C

C
C

=

= =

2 12 2
2 2

C5 برابرq2خواه
چون ظرفيت خازن

C6د كه بار خازن 

U q
( ) (

U q
= =26 6

1 1

  )ش

/ × + ×4 2 2 1  

V V V Δ =1 2

J= 32 

  . شود ر مي

/(− × ×5 8 15

Aهم اندازه و در ،
q باشد، ميدان آن

اگر . آيد ست مي

A ،Eطة 


باشد، 

 Aهم اندازه و ،
 Aدر خلاف جهت

 ميدان آن در نقطة

q تواند مثبت يا مي

B AV ) C =2

كنيم، بار خازن  ض 
چو. است C5خازن 

شود ست، نتيجه مي

q) U
q

= 24 16

16  

پيش(اضي و فني 

  . فر است

m× = 336 

/V− = −1 9 

  . ست

برابر 2طلق گاز نيز 

)J J= −5 6  

Aدان آن در نقطة 
qاگر .  باشد <1 

به دس Aر نقطة 
يدان خالص در نقط

  .ين نقطه باشد
ميدان آن در نقطة
ميدان آن در نقطة
ي باشد كه بزرگي

q1، بار q2علامت 

BC2

C وC4 راq فرض
باشد برابر بار خا مي

ها يكسان اس ژ آن

U U=6 116

گروه علوم ريا

بادله شده برابر صف

m g16

V V= −1 19 %9

  .افته است

 محيط روي گاز اس

  . از صفر است
برابر شده، دماي مط

مناسب باشد تا ميد
ند منفي يا مثبت

Eدان خالص 


در 
كه مي س براي اين

در اq2ائم ميدان 
 مناسب باشد تا م

q <1  باشد تا م
اي به گونه q1ندازة 

ستند ولي بسته به ع

C1،C2 ،C3ي ها
مq2ده در آن كه 

Cباشد و ولتاژ مي

 جبري گرماهاي مب

حجم گاز كاهش يا

دهد، قرينة كار مي

 انجام شده روي گا
ب 2چون حجم گاز، 

q و داراي اندازة م
توا مي q1ن حالت 

ها، ميد صل جمع آن
 اين نقطه است، پس
ر از بزرگي مؤلفة قا

q3 و داراي اندازة
در اين حالت بايد 

A ،E


باشد، بايد ان 

سهمنام ه نا q3و 

ه ر هر يك از خازن
ست، بار ذخيره شد

برابر C6 خازن 

   
 

 .ست است
دل گرمايي، جمع

 .ست است

دهد كه ح نشان مي
 .ست است

روي محيط انجام م

 .ست است
، كارBCهم حجم 

A فشار است و چ هم

 .ست است

 .ست است
3< بايد ،باشد  

در اين.  خنثي كند
باشد و از حاص مي 

در q2ائم ميدان 
، كوچكترAنقطة 

3>باشد، بايد   
د. آن را خنثي كند
Aخالص در نقطة 

  .د
و q2شود كه  ه مي

 .ست است

 .ست است
و بارCر خازن را 

متوالي اس C5زن 
C
است و ظرفيت 2

  .ت

www.sanjeshse 
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درس 3گزينه  .16
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qاگر  <2 

باشد تا آن را
Aدر نقطة 

جهت مؤلفة قا
ميدان آن در ن

qاگر  >2 
نقطه باشد تا آ
اينكه ميدان خ
اين نقطه باشد
بنابراين نتيجه
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2
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2
5

I1

I4

I3

I2

r = Ω2

منام هستند، 

E E= =1 2  

d d′ ′= =1 2  

E d
(

E d
′

=
′

1 1
1 1

  

E E′ ′= 12  

  .نماييم  ي

I I
I I

=
 + =

1 4
1 4

3  

I I
I I

=
 + =

3 2
2 3

4  

 . شد

ي محركة آن 

ت متغير برابر 

I (=
+

24
1 2

  

B
NB

μ

=
μ

1
2

2




  

  
  

cationgroup

ε = 32

Ω24

Ω4
Ω

Ω5

Ω

هم اندازه و نا بار هم

E= 2

/ /d d−
= =

2
2 2
 

/

/

d
) ( )

d
= =2 25

4



E= 25
16

ر مدار را تعيين مي

I A =
= 1 34

  :شت

/I=  =
2

23 6
/( )A− =4 6باش

سر مولد برابر نيروي

صورتي كه مقاومت

  . آيد دست مي ه

)A A= 22

N I
RL

N I L
R

= =
1 1

2 2
2

2

V2

Ω

I

ب بار يكسان و دو و
  :طه است

/
/d d=

8 42 

E′=  =1
25 2
16 1

شدت جريان كل د

  :شت

توان نوش ت، پس مي

A6
/گذرد بايد  A= 3 4

 صورت ولتاژ دو س

در ص. گذرد  آن نمي

Iطة 
R r

ε=
+

به

D
L

= 1

  )ش

وسط فاصله بين دو
 خالص در اين نقطه

  

E E=1
25 25
16 32

كنيم و سپس ش ب 

  Rخة بالايي

TR

I
R

=

=
  

 است، خواهيم داش

هاست ن آنت جريا

گ ه از آمپرسنج مي

كند و در اين نمي

شود و جرياني از ي

 كه مقدار آن از رابط

  

17  

پيش(اضي و فني 

بار تا نقطة و از دو
صف بزرگي ميدان

: ها برابر است با ن

  :ست با

هاي مدار را حساب ت

( ×= +2 5
25
 شاخ

A
R r

×= Ω = Ω

ε =
+ +

24 8 632
32

6 2

ژ دو شاخه يكسان

ر نسبت وارون شدت

است و جرياني كه

 آن جرياني عبور ن

ميي اتصال كوتاه 

گذرد اهمي مي 6 

:م، خواهيم داشت

گروه علوم ريا

ون فاصلة هر يك ا
خط واصل، برابر نص

ط پاره خط واصل آن

ر اين حالت برابر اس

مت معادل مقاومت

) Ω = Ω4 8

A A

Ω

= 4

پاييني است و ولتاژ

ها برابر  مقاومت آن

/گذرد برابر  ي A6

است، پس از) يت

اهمي 6سر مقاومت 

 جريان از مقاومت

نشان دهيمRرا با 

چو. ناميم ميd را 
ر نقطة وسط پاره خ

دو بار تا نقطة وسط

ر نقطة مورد نظر در

  :ت برابر است با

كنيم تا مقاوم سم مي

1
مقاومت شاخة پ3

اند، نسبت ي موازي

اهمي مي2اومت

نهاي بي( بسيار زياد 
  . جي صفر است

ابر صفر باشد، دو س

كند و تمام ور نمي

ع هر حلقة پيچه ر

   
 

 .ست است
بار  فاصلة بين دو
بار د  هر يك از دو

 فاصلة هر يك از د

هر يك از دو بار در

خالص در اين حالت

 .ست است
اي از مدار را رس ده

 كل شاخة بالايي 

اهمي 5و 2هاي 

ي جرياني كه از مقا
 .ست است

 ولت سنج آرماني
 حالت توان خروج

 .ست است
 مقاومت متغير برا

د، از آن جرياني عبو

 .ست است
و شعاعLلوله را با 

www.sanjeshse 
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نهايت باشد بي
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BILsin α  

تـوان   ن مـي 
بـار   ،بي ميله

 كـه نيـروي   
ت قدر مطلق 

ab| V |= ε  

/

N Δε = −
Δ

= −2 1 
  

t s
t s

t

= 

= 

Δφε = −
Δ

1
1

4
5  

N شود و  مي
  

رسـد و در   ي 

v
x (

va
t

v at v

′
Δ =

Δ= =
Δ

= +

  

 زيـر ت شـكل     
  : نوشت

cationgroup

mg α= °α = ⎯⎯⎯9

بنابراين. شود ارد مي
جه در انتهاي جنوب

شود ي متوقف مي
در اين حالت.  گردد

 
BVLsin= α ⎯

/

N BA
t t

( ) A

Δφ − Δ=
Δ Δ

× − ×2 4 

( )(
( )(

(

 φ = − +
 φ = −
φ − += −

1
2

4 16
4 25

92 56
1

Nرو، قطب  اي روبه
. ت قبل خواهد بود

متحرك به صفر مـي

/

v
) t

m( )
s

v (

+
 =

−= =

= − ×

1

2

22
2

2

1 1 5



 



ـان آن بـه صـورت
توان صفر است، مي

BIL mg°⎯→ =

روي مغناطيسي وا
يابند و در نتيج  مي

اي ين ميله در لحظه
سازد، خنثي د مي

 :م، خواهيم داشت

a| Vα= °⎯⎯⎯→9

cos N(

A A

θ Δ= −
Δ

×  = ×1 5

)wb w
)wb

)V V

+ = −
+ = −

=

8 56
8 92

6 36

ر پيچة مقابل، انتها
 خلاف جهت حالت

/t′ = 2 سرعت م5

v
( )

m
s
m m)
s s

+
= × 

−

+ =

1

2

22
1

2 5







زمـ ـــــــــــمودار سرعت 
برابر ص′tر لحظة 

  )ش

mBI ( )g
L

 =

ه سمت جنوب، نير
ي جنوبي آن انتقال
ي بارهاي آزاد در اي
ه به آن بار آزاد وارد

بناميم bو  a  را

ab /| (= ε = 2 

B)A cos
t

m−

Δ θ
Δ
× =3 21 5 

wb
wb2

بنا به قانون لنز در
در Rر مقاومت 

s5ت كه در لحظة 
  :ت

mv
s

m

 =1 2

حركت كند، نم xر 
باشد و سرعت در ي

18  

پيش(اضي و فني 

/g B × =5

 بارهاي منفي آن به
مالي ميله به انتهاي

جايي در ضمن، جابه
شده در درون ميله

اگر دو سر ميله. ت

/ )V× × ×2 8 25 1

cm2

شود و ب مي Nطب 
طع كليد، جريان د

توان نتيجه گرفت ي
توان نوشت پس مي 

 جهت منفي محور
t1 وt2يكسان مي ،

 

گروه علوم ريا

−× × 32 1 1  

شمال و به  سمت
 ميله از انتهاي شم

د. گردد بت القا مي
ن الكتريكي ايجاد ش

در آن است لقا شده

/V V= 4 

ه وصل به مولد قط
باشد و در لحظة قط

tيكسان است، مي ،
.متر است 2رابر

و سپس در xور 
1رك در دو لحظة 

t t t t

x | x |

V
x (

V t t
V t t

′ ′− = −

Δ = Δ =

+
Δ =

′ −= 
′ −

2

1 2

1
1

1 1

2
 

/B T = 4

هاي مثبت ميله به
هاي آزاد  الكترون

ي آن، بار اضافي مثب
ط نيرويي كه ميدان
بر نيروي محركة ال

t   . است2=

مت راست سيملوله
R بايد ازb  بهa ب

t2و t1هاي   لحظه
جايي بر اندازة جابه 

در جهت مثبت محو
 اندازة سرعت متحر

/

/

t
t t

m m

V
)(t t )

V

+′ =

= =

′ − 

−
 =

−

2
1

1
1

2
4 22

2

2 5
2 2 5

 

 

   
 

 .ست است

 .ست است
ست راست، به باره
ن نيرو، تعدادي از
ليو در انتهاي شما

رد بر بار آزاد توسط
يل دو سر ميله براب

 .ست است

 .ست است
 t s=1 =sتا 4 5

 .ست است
ل كليد، انتهاي سم

ان در مقاومت جري
 .ست است

سرعت متوسط در
t1 تا/t s′ = 2 5

گر متحرك ابتداء د
ا با توجه به اينكه

/

/

/

t
s s

m

V
V

V

= =

= × 

−
= 

1

1

5 2 52

22
2 5
5 2





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s

mV
s

=

=

1 2

5


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dPF
dt

= =


  

t − =5 1   

y gt= − 1
2  

 ظة مورد نظر

yΔ = − 1
2  

x v (

| r |

| r |v
t

Δ =

Δ = Δ

Δ=
Δ





  

x v t

x x
t

t t

Δ = Δ

Δ = Δ
=

 + =

1

1
1 2

65 5
  

F m a

| F | (m

=

=

12 2

1 1
  

F m′ =21 1  

| F | (m

| F | | F

=

−
2

1 2



   

  
  
  

cationgroup

( t ) i j= − +5 1 4
 



t s = 2

t v t y+ + 2
 

گلوله از هم در لحظ

gt v (sin+ α2


(cos )t (

x y

m
s

α = ×

Δ + Δ =

= =

2 2

25

15 256


x
t

x
x

t t
t

Δ =
 Δ =
+ Δ 

+ 
  == 

1
2

1 2

2 1
2

25
2

325
4

15



a a

m )a | F

 = 

+ 1 2 1

6 2


ma a
s

′ ′ = 2
6
3

m m )a (

| ( )N

′+ =

= −
1 2

2

3
15 1




j


y (

y (

 = − × 
 = − ×


1

2

1
2
1
2

y= فاصلة دو گ1−

)tα  − = −9 5

/ )m

( ) m

m
s

× × =

+ −2 2

8 6 1

12 9

5



 

t
t

t t
s

t t
s

= +

=
 −

=

1
2

1 2

2

5

5 25 2
5

1






ma
s

| ( ) N

 =

= + =

2

1

3

3 2 3


m m
s

=2 22

) N N

N

+ =

=

3 2 2 1
5



  )ش

  :  با

× × + ×

× × − × +

1 9 3 3

1 1 1 1

 

 

y (− = −2 45 25

/t t+ ×25 25 6

m

m m=

2

15





t

s

 = +

=

2 1

1

65 5

5

N= 15

N

19  
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vΔدار 


برابر است

  . دارد

  . يد

)m m

)m m

+ =

+ =

45

4 25





)m m=5 2

t t − +25 15

t+ 24

گروه علوم ريا

، پس اندازة برددند

| v | v

| P |F
t

Δ =

Δ= 
Δ

2
1



  

ترين مقدار را د  كم

آي دست مي يرو بهر ن

t+ =  =9 

v2و  


بر هم عمو 

v (

m | vF
t

+ =

Δ
 =

Δ

2 2 2
2 2



ار را دارد، نيرو نيز

ترين مقدار شود، كم

=sن كل حركت 6

   

   

   
 

 .ست است

v1رو، دو بردار  به


/

/

m)
s

| ( )N

+ =

×
=

2 215 2

4 25
2


 

 .ست است
ترين مقدا شتاب كم

ي نيرو برابر صفر ش

 .ست است

 .ست است

زمان

 .ست است

 .ست است
:توان نوشت ل مي

:وم خواهيم داشت
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شد، لذا طبق 

kT f
m g T
a a

− =
 −
 =

1
2 1

2
2

  

T= 
3 3
2 4  

V A c= ω  

E kA= 1
2  

tT
n

T
A cm

| v | A

= =

πω = =

=

= ω

2

5
  

شود  برابر مي

رود و سپس 

cm

T
v

Tt

λ =

λ= =

Δ = =

22

5
12



  

ي ارتعاش تار 

n = − =3 1  

n
nVf

L
= 2  

  

cationgroup

باش ميm1ي شتاب 

m a
T m a
=


=  



2 2
1 1

1

T s =  ω2

t s
cos t

=
ω ⎯⎯⎯→

2
3

A = × × ×2 1 4 42 

s s

Rad
s

A x (

=

= π

− = π2 2

1 11
2

2

2سرعت انتشار
ب2

ر بالا ميcm1بتدا 

/

m cm

s s

s

 λ =

=

= =

4

4 1
4 1

5 1
12 24




  

 

گ دوم بسامد اصلي

= 2
V

 =
×
21 2 


mدو برابر بزرگي ،

T a
T a

− =


− =
1

1

5 4
2 2 2

rad
s

πω = = π2
2

Aπ⎯→− = × π3
2

J−× = ×41 8 1

   

cm)
s

π − 25 9

، سμا ثابت بودن 

  .شود برابر مي

cm3را طي كند، اب

/m m

s

= 4



ود دارد و هماهنگ

/

V mV = 66 

  )ش

m2گي شتاب جسم 

T
T

− =
  − =

2 1 8
2 2




rad
s

cos( )π π× 
2
3

J mJ− =3 8

.دهد امل انجام مي

cm| v |
s

 = π8

ستقيم دارد، پس با

2يستاده نيز 
ب 2

m اينكه مسافت 

 تار، دو شكم وجو

m
s

20  

پيش(اضي و فني 

m پس بزرگي ،است

a
a
 − =1

1

8 2 12  

A( ) − = −3 1
2 2

 پس يك نوسان كا

ي كشش، رابطة مس

 موج سازندة موج اي

يكند و برا كت مي

  

شد، پس در طول

گروه علوم ريا

m1جايي جسم  جابه

a a=  =1 11

) A cm = 3

كند، ت را طي مي

  . ماند ي

با جذر اندازة نيروي

موج هر يك از دو

حركت yجهت محور 

T5ن 
. لازم است12

باش ها مي  تعداد گره

m ،2 برابر اندازة ج
  

m m
s s

= =2 2
1 11



  :ت

ره خط مسير حركت

ج است كه ثابت مي

تشار موج عرضي ب

vطة 
f

λ طول م =

و سپس خلاف ج 

ي اين مسافت زمان

تر از  يك عدد كم

   
 

 .ست است
m2جايي جسم  ابه
Fخواهيم داشت:

 .ت استس
توان نوشت ودار، مي

 .ست است

 .ست است
بار طول پار 2ثانيه 

 .ست است
هاي چشمة موج ي
Fv =
μ

سرعت انت

ن بسامد، طبق رابط

 .ست است
yدر جهت محور 

آيد كه براي طي مي

 .ست است
ها در اين تار، شكم
  . ت
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d وd1 برابر

v
f

| d d |

λ = =

−2 1

2  

| |
ω

Δφ =  

ت، پس در 

n

f (
f nf

=
= 

1
1

3    

t ( m

T
c

Δ =


λ = =

2
  

 .نيستزن 

 .است 5ر 

  .رد

cationgroup

2ند پس اختلاف 

/

/

m m

cm

=

λ= =

5 252
12 52




| d d |
v
−

 π2 1

هاست ر از تعداد گره

) Hz
f f (

− =
 = =2 1

24 6
2

 

T Tm )

( )s
−

− =

×= =
×

7

8

1 92 2
6 1
3 1



هاي بونز جزو فعاليت

يومتري هر دو، برابر

قرار دار) ون دهنده

تداخل ويرانگر دارن

m cm

m

= 25

| dπ×
π = 22 2

5


ها يكي بيشتر  شكم

Hz
( )Hz× =
6
2 6 12



s−


= × 152 1

هاي آتش، ج  جرقه

هاي استوكي  ضريب

الكترو(طب مثبت 

 .است 1

  )ش

موج در اين نقطه ت

d |
| d

−
 −1

2

 لوله است و تعداد
  

Hz2

t × ×Δ = 9 2 1
2


 . باشند مرئي مي

 در ايجاد رنگ در

  .  دارند

A است كه مجموع

در سمت قط S اتم 

/ °1 9 5  2°و

21  

پيش(اضي و فني 

ن است، پس دو م

d | m− = =1
1 128

بسامد صوت اصلي
 

s
−

−= ×
15

9 1

ر دارد و در ناحية م

هاي برخي فلزها ك

جاي 2و  ،1لي 

X51 است. 

 .دار است

 C وAl (SO )2 4 3

،Nو  F ،Oسه اتم 

/برابر با  °1 4 5 ،

  .ت

 شيمي

گروه علوم ريا

راديانπسند، برابر 

             / cm2 5

نگ متوالي، برابر بس
nگ  =  .است2

s−15

 در رشتة بالمر قرار

بازي و كاربرد نمك ش

ي كوانتومي اوربيتال

:[ Kr] d s1
36 4 5

تم گاز نجيب و پايد

Caت  (PO )3 4 2

طبي است اما در س

SO3به ترتيب بر ،

||
CH C

O: :
− است 3−

رس  به اين نقطه مي

                      

ف بسامد دو هماهن
د و شماره هماهنگ

ها تاي آن 3ت كه 

 .ن كتاب درسي

ها در مواد آتش گ

 ،p  وd با عددهاي

s  به صورت p2 35

آرايش الكتروني ات 

 داده شده به صورت

O ،N ،B  وBe قط

H O2 ،SO −2
و  4

ورت 
..
O CH⋅⋅− − 3

   
 

 .ست است
 فاز دو موجي كه

                  : ت

 .ست است
 دو انتها باز، اختلاف

شود گره تشكيل مي

 .ست است

 .ست است
تا است1ي ممكن 
 .ست است

 داده شده در متن

 .ست است
چگونگي پيدايش رنگ

 .ست است
sهاي  سوم، زيرلايه
 .ست است

نصركتروني اين ع
 .ست است

هش الكتروني مشاب
 .ست است

هاي يميايي تركيب
 .ست است

F ،Oهاي  با اتم Sم 
 .ست است

Oهاي ند در گونه
 .ست است

متيل استات به صو
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  .ت

ون ناپيوندي 

/ ÷ =16 8 2  

Fe(s) +4  

?gFe (OH  

K CrO2 4  

?g Ag C2  

سبب پرشدن 

C H O6 12 6  
LO?ت (2  

?g C H6 12  

هاي  نهو ساما
و اين سامانه 

q mc T= Δ
  q kJ.=25  

7  g2  
g144  

x k=567   

q mc T= Δ  
q) برايAl(  

m = 84   

  .دارد

cationgroup

دة چهارضلعي است

ك، يك جفت الكترو

        / g= 8 4

O (g) H+2 23 6

/H) g Fe= ×3 8 4

(s) Ag NO+ 32

/rO mo=4 5 

گيرد و س صورت مي

(aq) O (g+6 26
) ساعت 24در 11=

/O LO=2 6 268 8

ي شده است، جزو
گيرند، جزو قرار مي

 T

/C C−° × °1 3 15
/ kJ78 75
x  

kJ

/T g= ×2 4 2 

q mc T= Δ 7
/g kg= 8 4

شار بخار بيشتري د

 صورت هرم با قاعد

آمونياكد مولكول 

O (l) Fe (O→2 4
mmol Fe

g Fe
× ×

41
56

  

(aq) Ag C→3 2
m

ol K CrO ×2 4
1
1

، انبساط گاز نيز ص

g) CO (g)→ 26
/ L h× =1 2 24 26

/

molO
O

LO
× 2

2
2

1
22 4

 .گويند ن مي

ممكن، عايق حرارتي
ه درون گرماسنج ق

/C kJ=78 75

J.g . C− −° ×1 12 9
J m= ×756   

، فشدر نتيجه. ست

  )ش

، بهSF4 مولكول 

ر مولكول آن، مانند

  :توان نوشت  مي
OH) (s)3
molFe(OH)

mol Fe
×3

4
/16 خواهد بود.

CrO (s) KN+4 2
mol Ag CrO
mol K CrO

2 4
2 41

يم با فريك اكسيد،

    ) H O (l)+ 26
/)روز ه LO268 8

molC H
molO

×2 6
2

1
6

 آنتالپي تشكيل آن

ود و چون تا حد م
م زن و دماسنج كه

C° =9 756  

/ J.g . C− −°1 19

 شدة ديگر، كمتر ا

22  

پيش(اضي و فني 

ي منتظم است اما

رد و اتم مركزي در

به اين ترتيب. ست

g Fe(OH
molFe(OH

×
1 7
1


g Fe(OH) +35

       NO (aq)3
g Ag C

molAg C
× 2

2

332
1

صل از واكنش سدي

         
در يك شبانه(

O g C
O molC

×12 6
2

18
1


صرهاي سازندة آن،

شو ش زن تأمين مي
هايي از هم و قسمت

                   J

C× °1

هاي داده  به گزينه

گروه علوم ريا

 صورت چهار وجهي

 .يست

(CH )3 ، نام دار3

ن هنوز زنگ نزده اس

/
H)

g F
H)

=3
3

16 5

/ /g Fe+ =8 4 24

            
CrO
CrO

× =4
4

8
1

 

زيد، با گرماي حاص

C H O
C H O

×6 12 6
6 12 6

1
9



 از هر ماده از عنص

ة برق و سيم آتش
ة گرماسنج است و

     ):به وسيلة آب

 .راه است

 كيلوگرم و نسبت

تن اين پرسش، به

نيسدارد و آروماتيك 

متيل آمين،  ي
..
N3

/ه و  g8 از آن 44

Fe(OH)3

/زده، برابر  گ g45

/ g Ag Cr= 213 28

ش تجزية سديم آز

g C H= 64  


ز تشكيل يك مول

نج بمبي به وسيلة
مرز اين سامانه، بدنة

ز دست داده شده ب

كاهش آنتروپي همر

مول بر 2/ برابر 

   
 

 .ست است
ان داده شده در مت

 .ست است
گروه عاملي الكلي د

 .ست است

ه دست آمده، تري

 .ست است

/8 آهن زنگ زده 4

 اين قطعه آهن زنگ
 .ست است

rO4

 .ست است
 توليد گاز در واكنش

  .شود هوا مي
 .ست است

H O12 6

 .ست است
 گرماي آزاد شده از

 .ست است
عالسازي در گرماسن

مر. شود ر گرفته مي
 .شوند

 .ست است
 

 .ست است

گرماي از           (

 .ست است
ن گازها در آب با ك

 .ست است
ت در اين محلول
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g1آب    
  محلول 154
4  محلول  
/x ≈ 25 97  

g4حلول     

g1  آب  
/ g25   آب 97

/y g≈ 8 31  
/g −14 8 3  

?g)ناخالص( 

. يكسان است

6تا  دقيقه  

H است. 

4  
t  
  

  لحظة تعادل
[Cl ]

K
[HC

= 2  

هاي  مار مول

cationgroup

  : يم
+gنمك = آ 54

g1آب    g4
x  g

g7آب 
 / g− 25 مح 97

  g32نمك 
y  g

gرم نمك محلول 
/رسوب  g≈31 5 7

g KMnO =4 25

گ توليد فراورده ي

ت2در فاصلة  رده

H2مصرف  متوسط

 

HCl(g) O+ 24
[O  [HCl]  
  /25  
  / 5   

] [H O] (
Cl] [O ] (

=
2 2

2
4

2




گازي نسبت به شم

  .ست

بنابراين داري.  است
=gم محلول  154

آ

=gحلول  آب14

جر
جرم ر

mL KMnO5 

دهنده با آهنگ كنش

روتوليد فرا متوسط

N2  1و
م سرعت 3

 .شود جا مي  جابه

(g) Cl (g22
[Cl ]2  O ]2
  /55
/1  /5

/ /

/ /

) ( ) m
) m
×

×

2 2

4
1 1

5 5
 
  

گ دهندة ي واكنش

 .وت است

 متيل پروپانوات اس

  )ش

1م در  گرم آب
جرم                

جرم نمك محل

/(aq)
m

×4
4

1


  

هنگ مصرف واك و آ

n(X
t

Δ=
Δ

سرعت م 

2مصرف  متوسط 

ل در جهت برگشت

g) H O(g)+ 22
[H O]2  
  

/1  
mol .L

L
mol .L

−

− =
4 4

5 5 32

هاي  كه شمار مول

ي اسيدي آنها، متفا

 كه نام درست آن
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گرم 32و  54ب برابر 

mol KMnO
mL KMnO (aq

4
4

ن داده شده است
  .ت

/ /(X)
t (

−
=

−
8
6 2
 
 

اكنش برابر سرعت

يابد و تعادل ش مي

 

L.mol−1

هايي شوند و تعادل
  .شوند  مي

هاي و شمار پروتون

  .دي استاسي

C H2 خواهد شد5

گروه علوم ريا

C°2به ترتيب ،

g KM
q) mol KM

×
158
1

 و يك فراورده نشان
اكنش يكسان است

/
)mol

) min
=

45 8 75


 .شود ج مي

N (g2سرعت وا ،

كاهش Kدما، مقدار 

ش جا مي  رفت جابه
جا رگشت جابهت ب

 دو ظرفيتي است و

 NH Cl4، نمك ا

COOCH5رت  3

C°6ر دماي    و

MnO
MnO

× =4
4

1
8
 


ك واكنش دهنده
A  وX در معادلة وا

mol.m−× 35 1

 گاز آلاينده، خارج

g) H (g)+ →23

 است و با افزايش د

ثر گرما در جهت 
در اثر فشار در جهت

ي و اگزاليك اسيد

N، نمك قليايي و

دست آمده به صور

   
 

 .ست است
يري اين تركيب در

°6 : 

2 :  

 .ست است

/ g KMnO19 75

 .ست است
ر داده شده، تنها يك

Aب استوكيومتري 

min−1

 .ست است
دروها، هر چهارخو

 .ست است

NH: ش (g)→ 32
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د شيميايي تركيب به

www.sanjeshse 

  
درس 2گزينه  .22

پذي زيرا، انحلال
°Cدر دماي 

°Cدر دماي 

درس 4گزينه  .22
  :زيرا، داريم

O4)ناخالص(  

درس 2گزينه  .22
زيرا، در نمودار
بنابراين ضريب

درس 4گزينه  .22
زيرا، از اگزوز خ

درس 3گزينه  .22

زيرا، در واكنش

درس 1گزينه  .22
كنشزيرا، اين وا

درس 2گزينه  .22
 :زيرا، داريم

درس 4گزينه  .22
ه زيرا، واكنش

هاي گا فراورده
درس 4گزينه  .23

يكيزيرا، اتانو
درس 2گزينه  .23

، نمKClزيرا، 
درس 3گزينه  .23

زيرا، فرمول ش
  
  
  

erv.ir

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32



 
 

 

@sanjesheduc 

[H ]+ =1  

  molاسيد 

 مول اسيد  
  ول اسيد

x g.=128  

در بخش . ت

cationgroup

pH m− −= 11 

/mL= ×5 1





/ g64  / 5  

x  1 مو
mol−1

ذاب، فلز سديم است

mol.L−1

/
/

mol
mL

=
1

  
 
g

 .است 

ت نمك خوراكي مذ

  )ش

  

mol5

، ،−1  2−و

ش كاتدي برقكافت
 .شوند يد مي
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،2+ ترتيب، برابر 

 كلر و فراوردة بخش
بت مولي برابر تولي

گروه علوم ريا

Na2  وSO3 به

ك خوراكي، گازم
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OF2 ،O2 ،O2 2
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